

ФОРМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАРТКИ
проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за
рахунок коштів державного бюджету, отриманих від
Європейського Союзу

Назва проекту	Реконструкція існуючого корпусу та котельні школи ЗОШ I-III ступенів ім. Лева Шанковського в селі Оброшино Пустомитівського району Львівської області			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація Код ЄДРПОУ: 00022562 Адреса: 79008, Львів, вул. Винниченка, 18			
Замовник проекту (у разі наявності)	Пустомитівська районна державна адміністрація Львівської області Код ЄДРПОУ 22420292 вул. Грушевського, 35, Пустомити, Львівська область, Україна, 81100			
Програма регіонального розвитку	Назва програми: Сільський розвиток Напрямок програми: підвищення якості життя у сільській місцевості			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Завдання стратегії 2. Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток. Модернізація системи освіти			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримують вигоду від реалізації проекту	Львівська область, Пустомитівський район, с.Оброшино, с.Пришляки			
Тривалість проекту	24 місяці			
Загальний бюджет проекту	15351,858 тис. грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	12000000,00	6000000,00(грн)	6000000,00(грн)	(грн)
з інших джерел	3 351 858	1 675 929 (грн)	1 675 929 (грн)	(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальна ціль: Модернізація освіти та підвищення якості життя у сільській місцевості, забезпечення державних гарантій на якісну освіту шляхом створення комфортного мікроклімату та належних умов для навчання школярів в приміщенні загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської			

	<p>області</p> <p>Конкретна ціль 1 Проведення реконструкції існуючого корпусу школи (з влаштуванням шатрового даху, гідроізоляції фундаментів, утепленням фасадів та перекриттям), заміною системи опалення та мережі електропостачання, заміною підлог та нового опорядження приміщень, реконструкції котельні з заміною котлів.</p> <p>Конкретна ціль 2 Провести курси англійської мови для педагогічного персоналу школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Конкретна ціль 3 Провести інформаційну політику для громади с.Оброшине шляхом залучення місцевих ЗМІ.</p>
<p>Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту</p>	<p>Цільові групи. Основними цільовими групами проекту є:</p> <p><u>1.</u> Пустомитівська районна державна адміністрація Львівської області.</p> <p><u>2.</u>Оброшинська ЗОШ I-III ст. ім. Лева Шанковського Пустомитівського району Львівської області</p> <p><u>3.</u>Оброшинська сільська рада; завдання, які покладаються на організацію-партнера в реалізації проекту –допомога у керівництві щодо реалізації Проекту відповідно до видів діяльності.</p> <p><u>3.</u>Пустомитівська районна рада Львівської області.</p> <p>Роль у підготовці цього проекту - включення об'єкта “Реконструкція існуючого корпусу загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області ” в програму соціально-економічного розвитку Пустомитівського району</p> <p>Завдання, які покладаються на організацію-партнера в реалізації проекту - потенційне спів фінансування.</p> <p><u>4.</u>Відділ освіти Пустомитівської районної державної адміністрації.</p> <p>Роль у підготовці цього проекту - методичне забезпечення реалізації проекту.</p> <p>Завдання, які покладаються на організацію-партнера в реалізації проекту - забезпечення фінансової сталості проекту після його завершення.</p> <p><u>5.</u> <u>Підрядна організація,</u> завданням якої є виконання робіт з реконструкції існуючого корпусу та котельні школи ЗОШ I-III ступенів ім. Лева Шанковського в селі Оброшино Пустомитівського району Львівської області</p> <p>Бенефіціари проекту. Основним бенефіціаром проекту, на яку спрямована реалізація даного проекту є громада с.Оброшине, в якій слід виділити наступні групи: діти шкільного віку більше 500 осіб, педагогічний та обслуговуючий персонал школи (50 та 20 осіб відповідно), а також сім'ї дітей, кількість яких становить більше ніж 2500 осіб. В цілому ж цільовою групою є вся громада с. Оброшине (4547 осіб), а також с.Пришляки яке територіально належить до Оброшинської сільської ради та Пустомитівська районна державна адміністрація, яка безпосередньо займається усім етапами проекту та після реконструкції буде на її балансі.</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<p>В рамках реалізації проекту пропонується впровадити енергозберігаючі заходи щодо комплексної термомодернізації будівлі школи згідно нормативних документів та провести курси підвищення кваліфікації для педагогічного персоналу школи.</p> <p>Результат 1.1. Оновлений та відремонтований існуючий корпус та котельню школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино</p>

	<p>Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Результат 1.2 Створені належні санітарно-гігієнічні умови для навчання школярів загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області</p> <p>Результат 2.1 Оновлена система проведення занять вчителями для учнів школи на англійській мові.</p> <p>Результат 3.1 Проінформованість населення щодо реалізації проекту “Реконструкція існуючого корпусу загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області”</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Економічна ефективність проекту забезпечується за рахунок зниження платежів за теплову та електричну енергію, що споживаються школою, економії коштів на поточні ремонти внутрішнього опорядження та системи опалення, енергоресурсів.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Соціальний вплив буде спостерігатися у вигляді покращення якості та доступності послуг, підвищення комфортності перебування людей у приміщеннях та кращого зовнішнього вигляду за рахунок архітектурного оздоблення і відповідно наближення до європейських стандартів. <p>Проект сприятиме збереженню робочих місць та модернізації системи освіти.</p> <p>Реалізація проекту виявиться поштовхом для впровадження механізмів соціальної самодостатності учнів Оброшинської загальноосвітньої школи ім. Л. Шанковського I-III ступенів , а саме в аспекті навчання, в аспекті розвитку особистості та в аспекті виховання особистості</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Вплив реалізації Проекту на навколишнє середовище: негативного впливу не відбувається, механічні і термічні ушкодження природного ландшафту відсутні.
Основна діяльність за проектом	Реконструкція існуючого корпусу та котельні загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області , проведення курсів підвищення кваліфікації, проведення інформаційної політики у районному виданні Голос Народу.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Школа побудована за типовим проектом та здана в експлуатацію в 1971 році, без врахування сучасних будівельних норм та теплоізоляції . Тому метою даного проекту є модернізації освіти та забезпечення комфортного мікроклімату в приміщенні загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Лева Шанковського в с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області, збереження будівлі від руйнування, забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов перебування дітей у навчально-виховному комплексі шляхом реконструкції існуючого корпусу школи (з влаштуванням шатрового даху, гідроізоляції фундаментів, утепленням фасадів та перекриття), заміною системи опалення та мережі електропостачання, заміною підлог, реконструкції котельні з заміною котлів.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації	Проект після завершення буде підтримуватись з бюджету відділу освіти Пустомитівської районної державної адміністрації та діями і фінансами громади

проекту	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	89,2 %
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	<p>Проект передбачає використання наступного обладнання іноземного виробництва:</p> <ul style="list-style-type: none"> • автоматизований газовий котла фірми Viessmann mun PV Vitoplex 100 потужністю 311-400 кВт • пальники газові фірми Weishaut. • Установа водозм'ягчувальна FU 084 TWIN G=1,3-1,6м3/год ECOSOFT • контролери Vitotronic 300 • триходовий клапан. Vitotronic 100 • Датчик температури вихідних газів із з'єднувальним кабелем №7452 531 Viessmann • Гільза занурювальна L=100мм № 7816 035 Viessmann <p>Загальна вартість обладнання іноземного виробництва складає 1 245,5 тис.грн., що становить 10,8% від загальної вартості</p>
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Проектно-кошторисна документація та зведений кошторисний розрахунок знаходиться на експертизі
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Відсутня. Після отримання експертного звіту буде потрібно отримати від ДЕРЖБУДІНСПЕКЦІЇ дозвільний документ на початок виконання бдівельних робіт.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Пустомитівська районна державна адміністрація Львівської області Код ЄДРПОУ 22420292 вул. Грушевського, 35, Пустомити, Львівська область, Україна, 81100 Телефон: (032) 299 – 92 – 69 Факс: (032) 299 – 92 – 69 http://www.pustomyty.gov.ua

Перший заступник Львівської обласної державної адміністрації

(підпис)

Р.Т. Замлинський
(ініціали, прізвище)

